
XX. ?????????

Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-1

hydraulics

TILBEHØR
11.1.	 Blokke for indskruningsventiler

11.2.	 Montage blokke for Cetop 3-5-7

11.3.	 Diverse montageplader cetop 3

11.4.	 Din stik

11.5.	 Manometre

11.6.	 Koblingshuse og Koblinger

11.7.	 SAE Flanger

11.8.	 Flanger til tandhjulspumper

11.9.	 Kuglehaner

 AFSNIT 11



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-2

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTIL

Blok for Eaton Vickers  
indskruningsventil
• Blokkene leveres i aluminium (210 bar) eller stål (350 bar).

Betegnelse Cavity Maks. tryk
bar

Tilslutning Varenummer

C-10-2-3B C-10-2 210 G3/8”
C-10-3-3B C-10-3 210 G3/8”
C-10-4-3B C-10-4 210 G 3/8"
C-16-2-6B C-16-2 210 G¾"
C-10-2-S3G C-10-2 350 G3/8”
C-12-2-S6G C-12-2 350 G¾"
C-12-3-S6G C-12-3 350 G¾"



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-3

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTIL

Blok for SUN ventil
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-2A

T-2A x 2

Cavity nr. Blok 
kode

Porte Matr. Blok  
dimension

Varenummer
1 2 3 G

T-2A BFU 3/8” 3/8” 3/8” ¼” Alu. 76,2x82,6x38,1

T-2A BFV ½" ½" ½" ¼" Alu. 76,2x82,6x38,1
T-2A BFW ¾" ¾" ½" ¼" Alu. 76,2x82,6x38,1
T-2A BFU/S 3/8” 3/8” 3/8” ¼" Stål 76,2x82,6x38,1

T-2A BFV/S ½" ½" ½" ¼" Stål 76,2x82,6x38,1
T-2A BFW/S ¾" ¾" ½" ¼" Stål 76,2x82,6x38,1

Cavity nr. Blok 
kode

Porte Matr. Blok  
dimension

Varenummer
C1 C2 V1 V2

T-2A YAT ¼" ¼” ¼” ¼” Alu. 114x82,6x38,1
T-2A YAU 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” Alu. 114x82,6x38,1

T-2A YAV ½" ½” ½” ½” Alu. 114x82,6x38,1
T-2A YAW ¾" ¾” ¾” ¾” Alu. 124x89x50,8
T-2A YAT/S ¼” ¼” ¼” ¼” Stål 114x82,6x38,1
T-2A YAU/S 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” Stål 114x82,6x38,1

T-2A YAV/S ½” ½” ½” ½” Stål 114x82,6x38,1
T-2A YAW/S ¾” ¾” ¾” ¾” Stål 124x89x50,8



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-4

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTILER

T-10A

Blok for SUN ventiler
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-5A
Cavity nr. Blok kode Porte Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2
T-5A DAT ¼" ¼” Alu. 50,4x66,6x38,1
T-5A DAU 3/8” 3/8” Alu. 50,4x66,6x38,1

T-5A DAV ½" ½" Alu. 57,2x76,2x38,1
T-5A DAW ¾" ¾” Alu. 57,2x76,2x38,1
T-5A DAT/S ¼” ¼” Stål 50,4x66,6x38,1
T-5A DAU/S 3/8” 3/8” Stål 50,4x66,6x38,1

T-5A DAV/S ½" ½" Stål 57,2x76,2x38,1
T-5A DAW/S ¾” ¾” Stål 57,2x76,2x38,1

Cavity nr. Blok kode Porte Matr. Blok  
dimension

Varenummer
1 2

T-10A FAT ¼” ¼” Alu. 114x82,6x38,1
T-10A FAU 3/8” 3/8” Alu. 114x82,6x38,1

T-10A FAV ½” ½” Alu. 114x82,6x38,1
T-10A FAW ¾” ¾” Alu. 124x89x50,8
T-10A FAT/S ¼” ¼” Stål 114x82,6x38,1
T-10A FAU/S 3/8” 3/8” Stål 114x82,6x38,1

T-10A FAV/S ½” ½” Stål 114x82,6x38,1
T-10A FAW/S ¾” ¾” Stål 124x89x50,8



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-5

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTILER

Blok for SUN ventiler
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-11A

T-11A x 2

Cavity nr. Blok 
kode

Porte Matr. Blok  
dimension

Varenummer
1 2 3 G

T-11A EFT ¼" ¼” ¼” ¼” Alu. 63,5x76,2x31,75
T-11A EFU 3/8” 3/8” ¼” ¼” Alu. 63,5x76,2x31,75

T-11A EFV ½" ½” 3/8” ¼” Alu. 63,5x76,2x31,75

T-11A EFT/S ¼” ¼” ¼” ¼” Stål 63,5x76,2x31,75
T-11A EFU/S 3/8” 3/8” ¼” ¼” Stål 63,5x76,2x31,75

T-11A EFV/S ½” ½” 3/8” ¼” Stål 63,5x76,2x31,75

Cavity nr. Blok 
kode

Porte Matr. Blok  
dimension

Varenummer
C1 C2 V1 V2

T-11A YET ¼” ¼” ¼” ¼” Alu. 101,6x76,2x31,75
T-11A YEU 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” Alu. 101,6x76,2x31,75

T-11A YEV ½” ½” ½” ½” Alu. 101,6x76,2x31,75
T-11A YET/S ¼” ¼” ¼” ¼” Stål 101,6x76,2x31,75
T-11A YEU/S 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” Stål 101,6x76,2x31,75

T-11A YEV/S ½” ½” ½” ½” Stål 101,6x76,2x31,75



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-6

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTILER

Blok for SUN ventiler
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-13A
Cavity nr. Blok kode Porte Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2
T-13A GAT ¼” ¼” Alu. 41,1x55,6x31,8
T-13A GAU 3/8” 3/8” Alu. 41,1x55,6x31,8

T-13A GAT/S ¼” ¼” Stål 41,1x55,6x31,8
T-13A GAU/S 3/8” 3/8” Stål 41,1x55,6x31,8

T-16A
Cavity nr. Blok 

kode
Porte Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2 G
T-16A IAW ¾" ¾” ¼” Alu. 76,2x101,6x57,2
T-16A IAX 1" 1" ¼” Alu. 76,2x101,6x57,2
T-16A IAY 1¼” 1¼” ¼” Alu. 76,2x101,6x57,2
T-16A IAW/S ¾” ¾” ¼” Stål 76,2x101,6x57,2
T-16A IAX/S 1" 1" ¼” Stål 76,2x101,6x57,2
T-16A IAY/S 1¼” 1¼” ¼” Stål 76,2x101,6x57,2



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-7

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTILER

Blok for SUN ventiler
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-17A
Cavity nr. Blok 

kode
Porte  BSP Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2 3
T-17A HCY 1¼” 1¼” ¼” Alu. 101,6x107,9x57,2
T17-A HCY/S 1¼” 1¼” ¼” Stål 101,6x107,9x57,2

T-17A x 2
Cavity nr. Blok 

kode
Porte BSP Matr. Blok  

dimension
Varenummer

C1 C2 V1 V2
T-17-A YJY 1¼” 1¼” 1¼” 1¼” Alu. 165,1x101,6x57,2
T-17-A YJY/S 1¼” 1¼” 1¼” 1¼” Stål 165,1x101,6x57,2

T-18A
Cavity nr. Blok kode Porte 

SAE 3000 PSI
Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2
T-18A ZLS/M 1½” 1½” Alu. 127x158,8x104,7
T-18A ZLS/T 1½” 1½” Stål 127x158,8x104,7



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-8

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTIL

Blok for SUN ventil
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-19A
Cavity nr. Blok 

kode
Porte  Matr. Blok  

dimension
Varenummer

SAE 
6000 

PSI
1

SAE 
6000 

PSI
2

BSP

3
T-19-A KC8/M 2" 2" ¼” Alu. 150,9x111,3x152,4
T-19-A KC8/T 2" 2" ¼” Stål 150,9x111,3x152,4

T-19A x 2
Cavity nr. Blok 

kode
Porte BSP Matr. Blok  

dimension
Varenummer

SAE 
3000 

PSI
C1

SAE 
3000 

PSI
C2

SAE 
3000 

PSI
V1

SAE 
3000 

PSI
V2

T-19A XZR/M 2" 2" 2" 2" Alu. 209,6x158,8x127

T-19A XZR/T 2" 2" 2" 2" Stål 209,6x158,8x127



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-9

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTIL

Blok for SUN ventil
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-21A
Cavity nr. Blok 

kode
Porte BSP Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2 3 4
T-21A MAV ½” ½” 3/8” ¼” Alu. 60,43x63,5x31,75

T-21A MAV/S ½” ½” 3/8” ¼” Stål 60,43x63,5x31,75

T-22A
Cavity nr. Blok 

kode
Porte BSP Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2 3 4
T-22A NAW ¾" ¾” ½” ¼” Alu. 95,25x76,19x38,09

T-22A NAW/S ¾” ¾” ½” ¼” Stål 95,25x76,19x38,09

T-23A
Cavity nr. Blok 

kode
Porte BSP Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2 3 4 G
T-23A PAY 1¼” 1¼” ¾” ¼” ¼” Alu. 120x101,6x57,15
T-23A PAY/S 1¼” 1¼” ¾” ¼” ¼” Stål 120x101,6x57,15



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-10

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTIL

Blok for SUN ventil
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-24A
Cavity nr. Blok 

kode
Porte BSP Matr. Blok  

dimension
Varenummer

1 2 3 4
T-24A QC8/M 2" 2" ¾” ¼” Alu. 176,02x117,34x115,39
T-24A QC8/S 2" 2" ¾” ¼” Stål 176,02x117,34x115,39



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-11

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTIL

Blok for SUN ventil
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-31A   T-32A  T-33A  T-34A
Cavity nr. Blok 

kode
Porte Matr. Blok  

dimension
Varenummer

2 3 4
T-31A MMT ¼" ¼” ¼” Alu. 63,5x112,8x31,75
T-31A MMU 3/8” 3/8” 3/8” Alu. 63,5x112,8x31,75

T-32A NMU 3/8” 3/8” 3/8” Alu. 76,2x127x50,8

T-32A NMV ½" ½” ½” Alu. 76,2x127x50,8
T-33A PMV ¾" ¾” ¾” Alu. 101,6x157,2x57,2
T-33A PMX 1" 1" 1" Alu. 101,6x157,2x57,2
T-34A QMX 1" 1" 1" Alu. 127x193,6x76,2
T-34A QMY 1¼” 1¼” 1¼” Alu. 127x193,6x76,2
T-31A MMT/S ¼” ¼” ¼” Stål 63,5x112,8x31,75
T-31A MMU/S 3/8” 3/8” 3/8” Stål 63,5x112,8x31,75

T-32A NMU/S 3/8” 3/8” 3/8” Stål 76,2x127x50,8

T-32A NMV/S ½" ½” ½” Stål 76,2x127x50,8
T-33A PMV/S ¾” ¾” ¾” Stål 101,6x157,2x57,2
T-33A PMX/S 1" 1" 1" Stål 101,6x157,2x57,2
T-34A QMX/S 1" 1" 1" Stål 127x193,6x76,2
T-34A QMY/S 1¼” 1¼” 1¼” Stål 127x193,6x76,2



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-12

hydraulics

11.1. BLOK FOR INDSKRUNINGSVENTIL

Blok for SUN ventil
• Materiale:  Aluminium 6061-T651
• Stål:  65-45-12 Ductile iron blankened
• Max. Arbejdstryk 
• Stål hus  420 bar
• Alu hus  210 bar

T-162A

T-163

Cavity nr. Blok kode Porte Matr. Blok  
dimension

Varenummer
1 2

T-162A AAT ¼” ¼” Alu. 38,1x50,8x25,4
T-162A AAU 3/8” 3/8” Alu. 38,1x50,8x25,4

T-162A AAV ½” ½” Alu. 50,8x57,2x31,8
T-162A AAT/S ¼” ¼” Stål 38,1x50,8x25,4
T-162A AAU/S 3/8” 3/8” Stål 38,1x50,8x25,4

T-162A AAV/S ½” ½” Stål 50,8x57,2x31,8

Cavity nr. Blok 
kode

Porte Matr. Blok  
dimension

Varenummer
2 3 4

T-163A JCT ¼” ¼” ¼” Alu. 50,8x61,5x25,4
T-163A JCU 3/8” 3/8” ¼” Alu. 50,8x61,5x25,4

T-163A JCT/S ¼” ¼” ¼” Stål 50,8x61,5x25,4
T-163A JCU/S 3/8” 3/8” ¼” Stål 50,8x61,5x25,4



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-13

hydraulics

11.2. MONTAGE BLOK FOR CETOP 3-5-7

Montageblok  
for Cetop 3 ventil
(1) DGVM: tilslutning i bund/bagud
• DGMS-3-1E: tilslutning i sider   
• DGMS-3-2E til DGMS-3-6E: sideporte (A/B) og endeporte. 
• Gennemgående P og T port.

Betegnelse Tryk bar
P-A-B-T

Tilslutninger (1) Varenummer
P-T A-B

DGVM-3-1E-40R 1 300 G3/8" G3/8"

DGMS-3-1E-40R 1 300 G3/8" G3/8"

DGMS-3-2E-40R 2 300 G½" G3/8"

DGMS-3-3E-40R 3 300 G½" G3/8"

DGMS-3-4E-40R 4 300 G½" G3/8"

DGMS-3-5E-40R 5 300 G½" G3/8"

DGMS-3-6E-40R 6 300 G½" G3/8"

Tilbehør
Betegnelse Beskrivelse Varenummer
DGMA-3-T1-40B Mellemplade med måleudtag i A og B

DGMA-3-T2-40B Mellemplade med måleudtag i P og T
DGMA-3-B-40 Blændplade 
DGMA-3-C1-40 Forbindelsesplade, PA/BT
DGMA-3-C2-40 Forbindelsesplade, PB/AT



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-14

hydraulics

11.2. MONTAGE BLOK FOR CETOP 3-5-7

Monetageblok   
for Cetop 3 ventil
• Blændplade CETOP 3: 3100-3401
• Montageplade fra CETOP 5 til CETOP 3: 3100-400100

Betegnelse Antal 
sekti-
oner

Maks. 
arbbejds-

tryk
bar

Tilslutning
P-T

Tilslutning
A-B

Bund 
porte

Side/ende
porte

Varenummer

1501.01 1 315 G3/8" G3/8" P-T-A-B

2901.00 1 315 G½" G3/8" P-T-A-B

0101.00 1 315 G½" G3/8" A-B P-T

0102.00 2 315 G½" G3/8" A-B P-T

0103.00 3 315 G½" G3/8" A-B P-T

0104.00 4 315 G½" G3/8" A-B P-T

0105.00 5 315 G½" G3/8" A-B P-T

0106.00 6 315 G½" G3/8" A-B P-T

0107.00 7 315 G½" G3/8" A-B P-T

0108.00 8 315 G½" G3/8" A-B P-T

0401.00 1 315 G½" G3/8" P-T-A-B

0402.00 2 315 G½" G3/8" P-T-A-B

0403.00 3 315 G½" G3/8" P-T-A-B

0404.00 4 315 G½" G3/8" P-T-A-B        

0405.00 5 315 G½" G3/8"  P-T-A-B

0406.00 6 315 G½" G3/8" P-T-A-B



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-15

hydraulics

11.2. MONTAGE BLOK FOR CETOP 3-5-7

Monetageblok   
for Cetop 5 ventil

Betegnelse Antal 
stationer

Tryk
bar

P-A-B-T

Tilslutning
P-T

Tilslutning
A-B

Tilslutning
X-Y

Varenummer

MRSK-5-½" 1 300 G½" G½" G½"

MR5-2-G 2 300 G¾" G1" G½"
MR5-3-G 3 300 G¾" G1" G½"
MR5-4-G 4 300 G¾" G1" G½"
MR5-5-G 5 300 G¾" G1" G½"

Tilbehør
Betegnelse Beskrivelse Varenummer
MRP-5-P-1/4"G Mellemplade med måleudtag i P
MRP-5-AB-1/4"G Mellemplade med måleudtag i A og B
MRF-5 Blændplade inkl. skruer
DGMA-3-C1-40 Forbindelsesplade, PA/BT
DGMA-3-C2-40 Forbindelsesplade, PB/AT



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-16

hydraulics

11.2. MONTAGE BLOK FOR CETOP 3-5-7

Monetageblok   
for Cetop 5 ventil
• Montageplade fra CETOP 5 til CETOP  
3: 3100-400100

Betegnelse Antal 
sekti-
oner

Maks. arb-
bejdstryk

bar

Tilslutning
P-T

Tilslutning
A-B

Bund 
porte

Side/ende
porte

Varenummer

1201.00 1 315 G¾" G½" P-T-A-B
1202.00 2 315 G¾" G½" P-T-A-B
1203.00 3 315 G¾" G½" P-T-A-B
1204.00 4 315 G¾" G½" P-T-A-B
1205.00 5 315 G¾" G½" P-T-A-B
1206.00 6 315 G¾" G½" P-T-A-B



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-17

hydraulics

11.2. MONTAGE BLOK FOR CETOP 3-5-7

Monetageblokke   
for Cetop 7 ventil
• Flere modeller skaffes på bestilling.

Betegnelse Antal 
stationer

Tryk
bar

P-A-B-T

Tilslutning
P-T

Tilslutning
A-B

Tilslutning
 XY

Varenummer

EDGVM-7Y-D-10-R 1 350 G1" G1" G¼"



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-18

hydraulics

11.3. DIVERSE MONTAGEBLOKKE CETOP 3

CBF Omløb og  
blindplade cetop 3
• Materiale Aluminium

Betegnelse Varenummer
BCC3
BCC3-PA
BCC3-PB
BCC3-PAB
BCC3-PABT
BCC3-PA-BT
BCC3-PB-AT

BCC3

BCC3 PA

BCC3 PB

BCC3 PAB

BCC3 PABT

BCC3 PA-BT

BCC3 PB-AT



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-19

hydraulics

11.4. DIN STIK

DIN-stikprogram
• VDR: Udligner spændingsspidser

Betegnelse Spænding Input Output 43650-A
27x27

43650-B
27x22

Standard stik

Standard sort 0-250 V AC/DC  AC/DC AC/DC 710775U 43650B1B09A2
Standard grå 0-250 V AC/DC  AC/DC AC/DC 710776U            
Transparant hus m. LED og 
VDR

24 V AC/DC AC/DC AC/DC 43650-A1T11G2R 43650-B1T09G2R

Transparant hus m. LED og 
VDR

110 V AC/DC AC/DC AC/DC 43650-A1T09J2R

Transparant hus m. LED og 
VDR

250 V AC/DC AC/DC AC/DC 43650-A1T11K2R 43650-B1T09K2E

Ensretter stik
Transparant hus m. LED og 
ensretter

10-50 V AC DC 43650-A1T11Q2R

Transparant hus m. LED og 
ensretter

70-250 V AC DC 43650-A1T11R2R



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-20

hydraulics

11.5. MANOMETER

Manometer Ø63,  
glyserin-dæmpede 
med bar og PSI skala

Betegnelse RF63Gly,D701 RF63Gly,D731 RF63Gly,D751
Version

Hus Ø 63 mm 63 mm 63 mm
Hus materiale Rustfrit stål 1.4301 med krympet bezel 1.4301, plastik frontglas           
Måleelement Bourdonrør element, kobberlegering

Sikringsklasse 1,6 1,6 1,6
Gevind G¼" G¼" G¼"

Størrelse bar Type nr. Type nr. Type nr.
-1/0 85101701 85101731 85101751

-1/+0,6 85102701 85102731 85102751
-1/+1,5 85103701 85103731 85103751
-1/+3 85104701 85104731 85104751
-1/+5 85105701 85105731 85105751
-1/+9 85106701 85106731 85106751
-1/+15 85107701 85107731 85107751
0/0,6 85109701 85109731 85109751

0/1 85110701 85110731 85110751
0/1,6 85111701 85111731 85111751
0/2,5 85112701 85112731 85112751
0/4 85113701 85113731 85113751
0/6 85114701 85114731 85114751
0/10 85115701 85115731 85115751
0/16 85116701 85116731 85116751
0/25 85117701 85117731 85117751
0/40 85118701 85118731 85118751
0/60 85119701 85119731 85119751
0/100 85120701 85120731 85120751
0/160 85121701 85121731 85121751
0/250 85122701 85122731 85122751
0/400 85123701 85123731 85123751



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-21

hydraulics

11.5. MANOMETER

Manometerventil
• Stilbar adapter og pakning

Betegnelse Gevind Tilslutning Maks. arbejdstryk 
bar

Varenummer

FT290 ¼" Lige tilslutning 400
FT291-01 ¼" 90⁰ tilslutning 400
FT299-44 ¼" Adapter 400
FT1201-14 ¼" Pakring 400



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-22

hydraulics

11.6. KOBLINGSHUS OG KOBLING

Koblingshus
og kobling

Pum-
pe str.

Motorbygge str.
71 80 90 100/112 132

Grp. 1

Klokke 4508-0093 4508-0095 4508-0096 4508-0097
Kobling motorpart 4508-0146 4508-0125 4508-0168 4508-0103
Mellemring 4508-0145 4508-0145 4508-0145 4508-0154
Kobling pumpen 4508-0083 4508-0083 4508-0083 4508-0118

Grp. 2

Klokke 4508-0207 4508-4240 4508-0043 4508-0100
Kobling motorpart 4508-0085 4508-0266 4508-0103 4508-0169
Mellemring 4508-0154 4508-0154 4508-0154 4508-0170
Kobling pumpen 4508-0105 4508-0105 4508-0105 4508-0106

Grp. 
2,5

Klokke 4508-0207 4508-4240 4508-0043 4508-0100
Kobling motorpart 4508-0085 4508-0266 4508-0103 4508-0169
Mellemring 4508-0154 4508-0154 4508-0154 4508-0170
Kobling pumpen 4508-0105 4508-0105 4508-0105 4508-0106

Grp. 3

Klokke 4508-4073 4508-0099
Kobling motorpart 4508-0103 4508-0169
Mellemring 4508-0154 4508-0170
Kobling pumpen 4508-4284 4508-0127

SAE A
PVQ 
10-13

Klokke 4508-4134  4508-4139 4508-4142 4508-4148
Kobling motorpart 4508-4128 4508-0168 4508-0103 4508-0169
Mellemring 4508-0145 4508-0145 4508-0154 4508-0170
Kobling pumpen 4508-0226 4508-0226 4508-0126 4508-0107

SAE B
PVQ 

20-45

Klokke ZF165/20/1059/200 4508-4135 4508-4140 4508-4143 4508-4149
Kobling motorpart 4508-0146 4508-4128 4508-0168 4508-0103 4508-0169
Mellemring 4508-0145 4508-0145 4508-0145 4508-0154 4508-0170
Kobling pumpen 4508-4133 4508-4133 4508-4133 4508-0034 4508-0130

SAE C
PVH 
57-98

Klokke 4508-4163 R200/128/245/MZF 4508-4143 4508-4150
Kobling motorpart 4508-0085 4508-0266 4508-0103 4508-0169
Mellemring 4508-0154 4508-0154 4508-0154 4508-0170
Kobling pumpen 4508-4167 4508-4167 4508-4167 4508-4152

SAE 
CC

PVH 
131 

Klokke R200/131/245/MZF R200/135/245/MZF 4508-4144 4508-4151
Kobling motorpart SP380073 SP380077 4508-4145 4508-0182
Mellemring 4508-0181 4508-0181 4508-0181 4508-0181
Kobling pumpen 4508-4138 4508-4138 4508-4138 4508-4138



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-23

hydraulics

11.6. KOBLINGSHUS OG KOBLING

Koblingshus 
og kobling
(fortsat)

Pum-
pe str.

Motorbygge str.
71 80 90 100/112 132

PVH 
57-98
Mobil

Klokke 4508-4150
Kobling motorpart 4508-0103
Mellemring 4508-0170
Kobling pumpen 4508-4170

PVH 
131

Mobil

Klokke 4508-4151
Kobling motorpart 4508-0182
Mellemring 4508-0181
Kobling pumpen 4508-4171

V10
V1010

Klokke 4508-4134 4508-4139 4508-4142 4508-4148
Kobling motorpart 4508-4128 4508-0168 4508-0103 4508-0169
Mellemring 4508-0145 4508-0145 4508-0154 4508-0170
Kobling pumpen 4508-0226 4508-0226 4508-0126 4508-0107

V20
V2010

Klokke 4508-4180 4508-4175 4508-4146 4508-4147 4508-4176
Kobling motorpart 4508-0146 4508-4128 4508-0168 4508-0103 4508-0169
Mellemring 4508-0145 4508-0145 4508-0145 4508-0154 4508-0170
Kobling pumpen 4508-0226 4508-0226 4508-0226 4508-0126 4508-0107



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-24

hydraulics

11.6. KOBLINGSHUS OG KOBLING

Koblingshus 
og kobling

Pum-
pe str.

Motorbygge str.
160 180 200 225 250

Grp. 2
Klokke Spørg PMC Spørg PMC Kobling motorpart
Mellemring 4508-0171 4508-0175
Kobling pumpen 4508-0108 4508-0109

Grp. 
2,5

Klokke Spørg PMC Spørg PMC
Kobling motorpart 4508-0173 4508-0176
Mellemring 4508-0171 4508-0175
Kobling pumpen 4508-0108 4508-0109

Grp. 3

Klokke 4508-0253 Spørg PMC 4508-0132
Kobling motorpart 4508-0173 4508-0176 4508-0179
Mellemring 4508-0171 4508-0175 4508-0178
Kobling pumpen 4508-0128 4508-0109 4508-0137

SAE A
PVQ 
10-13

Klokke 4508-4153
Kobling motorpart 4508-4101
Mellemring 4508-0181
Kobling pumpen 4508-4154

SAE B
PVQ 

20-45

Klokke 4508-4071 4508-4172 4508-4174
Kobling motorpart 4508-4101 4508-0291 4508-4118
Mellemring 4508-0181 4508-0178 4508-4094
Kobling pumpen 4508-0280 4508-4166 4508-4156

SAE C
PVH 
57-98

Klokke 4508-4155 4508-4155 4508-4157 4508-4160
Kobling motorpart 4508-4101 4508-0291 4508-4158 4508-4093
Mellemring 4508-0181 4508-0178 4508-0178 4508-4094
Kobling pumpen 4508-4168 4508-4184 4508-4179 4508-4178

SAE 
CC

PVH 
131 

Klokke 4508-4019 4508-4155 4508-4157 4508-4160 4508-4162
Kobling motorpart 4508-0279 4508-0291 4508-4158 4508-0042 4508-4163
Mellemring 4508-0181 4508-0178 4508-0178 4508-4094 4508-4164
Kobling pumpen



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-25

hydraulics

11.6. KOBLINGSHUS OG KOBLING

Koblingshus 
og kobling
(fortsat)

Pum-
pe str.

Motorbygge str.
160 180 200 225 250

PVH 
57-98
Mobil

Klokke 4508-4019 4508-4019 4508-4157 4508-4160 4508-4162
Kobling motorpart 4508-4101 4508-0291 4508-4158 4508-4093 4508-4163
Mellemring 4508-0181 4508-0178 4508-0178 4508-4094 4508-4164
Kobling pumpen 4508-4169 4508-4185 4508-4185 4508-4186 4508-4187

PVH 
131

Mobil

Klokke 4508-4019 4508-4019 4508-4157 4508-4160 4508-4162
Kobling motorpart 4508-0279 4508-0291 4508-4158 4508-4093 4508-4163
Mellemring 4508-0181 4508-0178 4508-0178 4508-4094 4508-4164
Kobling pumpen 4508-4171 4508-4181 4508-4181 4508-4182 4508-4165

V10
V1010

Klokke 4508-4153
Kobling motorpart 4508-0279
Mellemring 4508-0181
Kobling pumpen 4508-4154

V20
V2010

Klokke 4508-4071 4508-4169
Kobling motorpart 4508-0279 4508-0291
Mellemring 4508-0181 4508-0178
Kobling pumpen 4508-4154 4508-4183



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-26

hydraulics

11.7. SAE FLANGE

SAE-flange lige
Flanger for pumper og motorer med SAE tilslutninger.
• 3000 psi serie
• Leveres med 4 stk skruer og O-ring.

Betegnelse Maks. 
tryk 
bar

BSP Skrue 
dim. 

I mål 
mm

M mål 
 mm

O-ring Varenummer

AFS 100 GU 350 ¾" 3/8" UNC 47,63 22,23 25,00x3,52

AFS 102 GU 315 1" 3/8" UNC 52,37 26,19 32,92x3,53

AFS 104 GU 250 1¼" ⁷/₁₆" UNC 58,72 30,18 37,7x3,53
AFS 106 GU 200 1½" ½" UNC 69,85 35,71 47,22x3,53
AFS 108 GU 200 2" ½" UNC 77,77 42,88 56,75x3,53
AFS 110 GU 160 2½" ½" UNC 88,9 50,8 69,45x3,53
AFS 112 GU 138 3" 3/8" UNC 106,38 61,93 85,32x3,53

AFS 114 GU 35 3½" 3/8" UNC 120,65 69,85 98,2x3,53

AFS 116 GU 35 4" 3/8" UNC 130,18 77,77 110,72x3,53

AFS 118 GM 35 5 3/8" UNC 152,4 92,1 136,12x3,53

AFS 100 GM 350 ¾"  M10x35 47,63 22,23 25,00x3,52
AFS 102 GM 315 1"  M10x35 52,37 26,19 32,92x3,53
AFS 104 GM 250 1¼" M10x40 58,72 30,18 37,7x3,53
AFS 106 GM 200 1½" M12x45 69,85 35,71 47,22x3,53
AFS 108 GM 200 2" M12x45 77,77 42,88 56,75x3,53
AFS 110 GM 160 2½" M12x45 88,9 50,8 69,45x3,53
AFS 112 GM 138 3" M16x50 106,38 61,93 85,32x3,53
AFS 114 GM 35 3½" M16x50 120,65 69,85 98,2x3,53
AFS 116 GM 35 4" M16x50 130,18 77,77 110,72x3,53
AFS 118 GM 35 5 M16x55 152,4 92,1 136,12x3,53



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-27

hydraulics

11.7. SAE FLANGE

SAE-flange lige
Flanger for pumper og motorer med SAE tilslutninger.
• 6000 psi serie
• Leveres med 4 stk skruer og O-ring.

Betegnelse Maks. 
tryk 
bar

BSP Skrue 
dim. 

I mål 
mm

M mål 
 mm

O-ring Varenummer

AFS 401GU-012 400 ½" ⁵/₁₆ UNC 40,49 18,24 18,66x3,53
AFS 402 GU 400 ¾" 3/8" UNC 50,8 23,8 25,00x3,52

AFS 403 GU 400 1" ⁷/₁₆" UNC 57,15 27,76 32,92x3,53
AFS 404 GU 400 1¼" ½" UNC 66,68 31,75 37,7x3,53
AFS 405 GU 400 1½" 3/8" UNC 79,38 36,5 47,22x3,53

AFS 406 GU 400 2" ¾" UNC 96,82 44,45 56,75x3,53
AFS 407 GU 400 2½" ¾" UNC 123,8 58,8 69,45x3,53
AFS 408 GU 400 3" ¾" UNC 152 71,4 85,32x3,53
AFS 401GM-012 400 ½" M8x30 40,49 18,24 18,66x3,53
AFS 402 GM 400 ¾"  M10x35 50,8 23,8 25,00x3,52
AFS 403 GM 400 1" M12x45 57,15 27,76 32,92x3,53
AFS 404 GM 400 1¼" M14x50 66,68 31,75 37,7x3,53
AFS 405 GM 400 1½" M16x50 79,38 36,5 47,22x3,53
AFS 406 GM 400 2" M20x70 96,82 44,45 56,75x3,53

AFS 407 GM 400 2½" M24x80 123,8 58,8 69,45x3,53
AFS 408 GM 400 3" M30x100 152 71,4 85,32x3,53



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-28

hydraulics

11.8. FLANGE TIL TANDHJULSPUMPE

Flange til  
tandhjulspumpe
• Stål FZB

Betegnelse B  
Ø mm

A 
BSP

Maks. tryk 
bar

Varenummer

RPA 1/38 30 3/8” 315

RPA 1/12 30 ½" 315
R-35-90-38 35 3/8” 315

R-35-90-12 35 ½" 315
RPA 2 12 40 ½" 315
RPA 2/34 40 ¾" 315
RPA 3/34/A 51 ¾" 315
RPA 3/100A 51 1" 315
RPA 3/34B 56 ¾" 315
RPA 3/100B 56 1" 315
RPA 3,5/100A 62 1" 315
RPA 3,5114A 62 1¼" 315



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-29

hydraulics

11.9. KUGLEHANE

2 vejs lavtryks 
kuglehane

Type Tilslutning 
BSP

Lysning  
DN 
Ø mm

Max.  
Arbejdstryk  
bar

Betegnelse Varenummer

MLG 1/4” 6 32 MLG V 032 706
MLG 3/8” 10 32 MLG V 032 710
MLG 1/2” 15 32 MLG V 032 715
MLG 3/4” 20 32 MLG V 032 720
MLG 1” 25 32 MLG V 032 725
MLG 1 1/4” 32 32 MLG V 032 732
MLG 1 1/2” 40 32 MLG V 032 740
MLG 2” 50 32 MLG V 032 750
MLG 2 1/2” 65 16 MLG V 016 765
MLG 3” 80 16 MLG V 016 780
MLG 4” 100 16 MLG V 016 100

2 vejs højtryks 
kuglehane	

Type Tilslutning 
BSP

Lysning  
DN 
Ø mm

Max.  
Arbejdstryk  
bar

Betegnelse Varenummer

CRH 1/4” 6 500 CHR-R-2-6-1-1-1
CRH 3/8” 10 500 CHR-R-2-10-1-1-1
CRH 1/2” 13 500 CHR-R-2-13-1-1-1
CRH 3/4” 20 320 CHR-R-2-20-1-1-1
CRH 1” 25 320 CHR-R-2-25-1-1-1
CRH 1 1/4” 32 320 CHR-R-2-32-1-1-1
CRH 1 1/2” 40 320 CHR-R-2-40-1-1-1



Baltorpbakken 1
2750 Ballerup

+45 75 14 44 44
www.pmchydraulics.com

A2. 11-30

hydraulics

11.9. KUGLEHANE

3 vejs højtryks 
kuglehane

Type Tilslutning 
BSP

Lysning  
DN 
Ø mm

Max.  
Arbejdstryk  
bar

Betegnelse Varenummer

CRH 1/4” 6 500 CHR-R-3-6-1-1-1
CRH 3/8” 10 500 CHR-R-3-10-1-1-1
CRH 1/2” 13 500 CHR-R-3-13-1-1-1
CRH 3/4” 20 320 CHR-R-3-20-1-1-1
CRH 1” 24 320 CHR-R-3-25-1-1-1
CRH 1 1/4” 34 320 CHR-R-3-32-1-1-1
CRH 1 1/2” 24 320 CHR-R-3-40-1-1-1


